

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Житомирського геріатричного пансіонату Житомирської
обласної ради

09 червня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного поселення – Житомирського геріатричного пансіонату Житомирської обласної ради (далі – МКП).

МКП розташовано за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с.Іванівка, вул. Інтернатна, 1.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника директора пансіонату – Колесник Любов Леонідівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

ВПО проживають в триповерховій будівлі.

Поряд з МКП розташований магазин, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

МКП розраховано для проживання 250 осіб. На момент здійснення моніторингового візиту в МКП проживало 47 ВПО, з яких – 25 осіб з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на комунальні послуги покриваються коштом місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Обігрів МКП та гаряча вода – завдяки власній твердопаливній котельні.

Електропостачання централізоване.

МКП має альтернативні джерела електроенергії у вигляді 4 генераторів.

Харчування

На території МКП розташована кухня, на якій працівники геріатричного пансіонату здійснюють приготування їжі. ВПО щоденно отримують безоплатне чотириразове харчування.

Для приймання їжі передбачена столова, деякі мешканці, за бажанням, приймають їжу безпосередньо у кімнатах ВПО.

На поверхах наявні кухні загального користування, де розташовані холодильники та мікрохвильові печі.

Гігієна

Кімнати, де проживають ВПО, облаштовані умивальником. На кожному поверсі МКП наявна духова кімната загального користування та санвузли. Не всі санвузли мають розмежування за ознаками статі.

Протипожежна безпека.

Правил пожежної безпеки дотримуються. На кожному поверсі МКП наявні вогнегасники, протипожежна сигналізація.

Укриття

На території МКП наявне облаштоване ліжками, водою та туалетом місце для укриття. Вхід до укриття облаштовано пандусом.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП пристосована для маломобільних груп населення. При вході у МКП наявні пандуси. В приміщенні МКП працює ліфт, наявні пандуси та поручні в коридорах.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах по 1-3 особи. Вікна металопластикові, наявні балкони. Деякі кімнати малої площі, що утворює незручності для пересування осіб з інвалідністю на візках. Кімнати облаштовані ліжками, тумбами та вбудованими шафами. Деякі кімнати мають підтікання стелі та потребують косметичного ремонту.

Дозвілля

У приміщенні МКП наявна бібліотека, актова зала, зони відпочинку, садок з альтанками.

Послуги

Адміністрація МКП забезпечує ВПО соціальними та психологічними послугами. Також у адміністрації МКП наявна ліцензія на загальні медичні послуги, а в штаті працює медичний персонал.

Усі ВПО заклали декларації з сімейним лікарем.

Освіта

У МКП діти шкільного віку не проживають.

Працевлаштування

З-поміж осіб, які проживають у МКП працевлаштовані відсутні.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 9 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями, інформації про порушення прав не надходило.

Маються незадоволення щодо харчування, не розмежування санвузлів за статевою належністю та виявили бажання отримувати питну воду у більшій кількості.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- забезпечити ВПО додатковою питною водою;
- провести косметичний ремонт кімнат ВПО;
- розглянути можливість поліпшення харчування ВПО;
- розглянути питання щодо переселення осіб з інвалідністю на візках у кімнати з більшою площею;
- розселити мешканців з числа ВПО з урахуванням статевої приналежності.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Житомирській області**



Інеса ПОЗНЯК